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Skala Histogramm

Allgemeine Angaben

Alter (in Jahren)
n=77unter 20 0%

von 20 bis 25 58.4%

von 26 bis 30 37.7%

über 30 3.9%

Geschlecht
n=68weiblich 52.9%

männlich 47.1%

Bitte kreuzen Sie an, an welcher Abteilung bzw. auf welcher Station Sie Ihr Praktikum absolviert haben.

Abteilung/Station:
n=69Kreißsaal 4.3%

Gebärstation 1 1.4%

Gebärstation 2 1.4%

Gebärstation 3 1.4%

Gynäkologie Station 1 1.4%

Gynäkologie - Onkologie 1.4%

Endokrinologie und Fortpflanzungsmedizin - Ambulanz und Station 2.9%

Allgemeine Pädiatrie 15.9%

Kinder- und Jugendheilkunde - Hämato-Onkologie 5.8%

Kinder- und Jugendheilkunde - Kardiologie 7.2%

Kinder- und Jugendheilkunde - Pulmonologie und Allergologie 5.8%
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Neonatologie- Intensiv 7.2%

Kinder- und Jugendheilkunde - Psychosomatik 2.9%

Psychiatrie - Station 1A 2.9%

Psychiatrie - Station 1B 2.9%

Psychiatrie - Station 2A 4.3%

Psychiatrie - Station 2B 2.9%

Dermatologie & Venerologie - Station A 7.2%

Dermatologie & Venerologie - Station B 5.8%

Allergologie und Umweltmedizin - Station C 2.9%

Augenheilkunde - Sehschule 2.9%

Allgemeine HNO - 2. Stock 1.4%

Allgemeine HNO - 3. Stock 1.4%

HNO - Abt. Phoniatrie 1.4%

HNO - Allgemeine Ambulanz 4.3%

Organisation des Praktikums

Es fand eine allgemeine Information/
Einschulung statt.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=81
mw=2.59
md=2
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Das Praktikum ist insgesamt (zeitlich,
inhaltlich) gut organisiert.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=81
mw=2.31
md=2

43.2%

1

24.7%

2

11.1%

3

4.9%

4

11.1%

5

4.9%

6

Es gab eine(n) für die Studierenden
zuständige(n) betreuende(n) Ärztin/Arzt.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=80
mw=1.83
md=1

62.5%

1

16.3%

2

5%

3

10%

4

5%

5

1.3%

6

Meiner Betreuerin/Meinem Betreuer war/waren zugeteilt:
n=89ein Studierender 41.6%

zwei Studierende 37.1%

drei Studierende 3.4%

mehr als 3 Studierende 6.7%

Ich hatte Gelegenheit, meine
fachspezifischen klinischen Fertigkeiten
an PatientInnen anzuwenden.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=82
mw=2.35
md=2

42.7%

1

15.9%

2

20.7%

3

9.8%

4

6.1%

5

4.9%

6

Es gab ausreichend Feedback zu meiner
Tätigkeit.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=83
mw=2.7
md=2

36.1%

1

16.9%

2

16.9%

3

9.6%

4

12%

5

8.4%

6

Die Ärztinnen und Ärzte, welche die Studierenden betreuten...

förderten und unterstützten aktiv die
Integration in das Abteilungs-/
Stationsteam.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=83
mw=2.14
md=2

48.2%

1

20.5%

2

10.8%

3

12%

4

6%

5

2.4%

6
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verhielten sich korrekt und freundlich. trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=82
mw=1.49
md=1

69.5%

1

19.5%

2

7.3%

3

1.2%

4

1.2%

5

1.2%

6

erklärten die Inhalte ausreichend und
verständlich.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=82
mw=1.96
md=1

52.4%

1

23.2%

2

11%

3

6.1%

4

3.7%

5

3.7%

6

ermutigten die Studierenden zu eigenen
Beiträgen.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=81
mw=2.19
md=2

42%

1

28.4%

2

14.8%

3

3.7%

4

6.2%

5

4.9%

6

lieferten hilfreiches Feedback zu den
Fragen und Beiträgen der Studierenden.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=76
mw=1.97
md=1

53.9%

1

23.7%

2

7.9%

3

5.3%

4

3.9%

5

5.3%

6

nahmen sich genügend Zeit für die
Ausbildung der Studierenden.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=79
mw=2.57
md=2

43%

1

19%

2

7.6%

3

6.3%

4

16.5%

5

7.6%

6

Beurteilung

Die Anleitung zur Falldokumentation war
klar und nachvollziehbar.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=74
mw=2.92
md=2

28.4%

1

24.3%

2

10.8%

3

12.2%

4

12.2%

5

12.2%

6

Ich habe während des Praktikums die folgende  Anzahl an Falldokumentationen erarbeitet:
n=765 - 5 1.3%

6 - 6 94.7%

7 - 7 3.9%

Gesamteindruck

Ich war mit dem Praktikum an der
Abteilung/auf der Station insgesamt
zufrieden.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=84
mw=2.23
md=2

39.3%

1

28.6%

2

15.5%

3

6%

4

8.3%

5

2.4%

6

Das Praktikum war ein sinnvoller Teil
meiner universitären Ausbildung.

trifft überhaupt nicht
zu

trifft völlig zu n=77
mw=2.17
md=2

49.4%
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Profillinie
Teilbereich: O 202 Humanmedizin 
Name der/des Lehrenden:
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)
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Es fand eine allgemeine Information/Einschulung statt. trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu

n=81
mw=2.59

Das Praktikum ist insgesamt (zeitlich, inhaltlich) gut organisiert. trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu

n=81
mw=2.31

Es gab eine(n) für die Studierenden zuständige(n) betreuende(n) Ärztin/Arzt. trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu

n=80
mw=1.83

Ich hatte Gelegenheit, meine fachspezifischen klinischen Fertigkeiten an
PatientInnen anzuwenden.

trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu

n=82
mw=2.35

Es gab ausreichend Feedback zu meiner Tätigkeit. trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu

n=83
mw=2.7

förderten und unterstützten aktiv die Integration in das Abteilungs-/ Stationsteam. trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu

n=83
mw=2.14

verhielten sich korrekt und freundlich. trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu

n=82
mw=1.49

erklärten die Inhalte ausreichend und verständlich. trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu

n=82
mw=1.96

ermutigten die Studierenden zu eigenen Beiträgen. trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu

n=81
mw=2.19

lieferten hilfreiches Feedback zu den Fragen und Beiträgen der Studierenden. trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu

n=76
mw=1.97

nahmen sich genügend Zeit für die Ausbildung der Studierenden. trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu

n=79
mw=2.57

Die Anleitung zur Falldokumentation war klar und nachvollziehbar. trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu

n=74
mw=2.92

Ich war mit dem Praktikum an der Abteilung/auf der Station insgesamt zufrieden. trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu

n=84
mw=2.23

Das Praktikum war ein sinnvoller Teil meiner universitären Ausbildung. trifft völlig zu trifft überhaupt
nicht zu

n=77
mw=2.17




